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J'ai la
Bb

J'ai la mémoire qui flanche - J Moreau
F

mémoire qui flanche J'me souviens plus tres bien
/ Cc7 Bb / F

Comme il était trés musicien Il jouait beaucoup des mains

Bb

G7 / C

Tout entre nous a commencé Par un tres long bai-ser
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J'ai la
Bb

F
Sur la veine bleu - tée du poi-gnet Un long bai-ser sans fin.

c7 / - C...

F

mémoire qui flanche J'me souviens plus tres bien
/ Cc7 Bb / F

Quel pouvait étre son prénom Et quel était son no

Bb
I
c

G7 / C
s'appelait ? Je l'appelais ? Comment |'appelai - t-on ?
c7 / F - C#

Pourtant c'est fou ce que j'aimais L'appeler par son nom.

F#
J'ai la
B

F#

mémoire qui flanche J'me souviens plus tres bien
/ C#7 B / Fi

De quelle couleur é-taient ses yeux J'crois pas qu'ils étaient bleus

B

G#7 / C#

Etaient-ils verts ? Etaient-ils gris ? Etaient-ils vert de gris ?

C#

C#7 / F# - D...

Ou changeaient-ils tout I'temps de couleur Pour un non pour un oui ?

Pendant qu'il me, pendant que je Pendant qu'on f'sait Ia fét

G
a mémoire qui flanche J'me souviens plus tres bien
/ D7 C / G
Habitait-il ce vieil hotel Bour-ré de musi-ciens ?
A7 / D

. @

D7 / D...

Tous ces saxos, ces clarinettes Qui me tournaient la tete.

G
J'ai

0_

G

a mémoire qui flanche J'me souviens plus tres bien
/ D7 C / G

Lequel de nous deux s'est lassé De |'autre le pre-mier

c
Eta

‘—|U

A7 / D

it-ce moi ? Etait-ce lui ? Etait-ce donc moi ou lui ?
D7 / G (Block) C... C9...

t c'que je sais, c'est que depuis Je n'sais plus qui je suis. (3435)

(ralentir)y F F

Coda :

J'ai la mémoire qui flanche J'me souviens plus trés bien
Bb / c7 Bb / F

Voila qu'aprées toutes ces nuits blanches Il me reste plus rien
Bb G7 / Cc

Rien qu'un p'tit air qu'il sifflotait Chaqu’ jour en se ra-sant

C Cc7 / F
Pa dou dou di dou da dou dé Dou dou di dou didou ah!

F F
Pa dou-bi dou-bi dou-bi dou-ba ba Ba dou bi dou di dou da

Gm7 / c7 Gm7 / F(Block) F...
Pa dou di dou da ba dou dou da Pa da da dou di da ta.
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